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ATA DA 1' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO 
PREVIDENCIÁRIO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2019, 
REALIZADA EM 25/04/2019. 

Aos vinte cinco dias do mês de abril de dois mil e dezenove (25/04/2019), às 17h, no 
Auditório Eli Alves Forte, foi instalada a i a Reunião Extraordinária da Comissão de Direito 
Previdenciário da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2019, 
sob a Presidência da Dra. Ana Carollina Ribeiro Barbosa. Estiveram presentes os 
membros: Conforme lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E 
ABERTURA. Verificada a existência de quárum, a Presidente em exercício, Dra. Ana 
Carollina Ribeiro Barbosa, secretariada pela Dra. Amelina Moraes do Prado, aberta a 
reunião, agradeceu a presença de todos os convidados. Estiveram presentes a vice-
presidente da Comissão, Dra. Maura Campos Domiciana, a Secretária-Adjunta Dra. 
Elisama Borges, e Dra. Delzira Menezes, presidente da Comissão de Direito Previdenciário 
da Gestão 2016/2018. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 
SESSÃO REALIZADA EM: 25/04/2019 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 
3.1. Apresentação dos novos membros da diretoria e dos membros presentes; 3.2. A 
presidente informou sobre o que ficou definido em reunião do dia 11/04/2019, a 
respeito da abrangência da sentença de Formosa e a definição da alteração da tabela 
de honorários (inclusão da cláusula quota litis); 3.3. Foi informado aos presentes que a 
posse dos novos membros se dará no dia 13/05/2019, e o prazo máximo para a 
inscrição dos interessados seria até dia 30/04/2019 para tomar posse nessa solenidade; 
3.4. Informou também sobre a forma de inscrição, que seria através de requerimento 
pelo site; 3.5. Informado aos presentes sobre a necessidade de confirmação prévia de 
comparecimento nas reuniões por e-mail ou justificativa de ausência, mantendo 
sempre atualizado o cadastro e dados na OAB; 3.6. Foi falado sobre a presença dos 
membros da diretoria nas Audiências Públicas sobre a Reforma da Previdência, 
ocorridas na Assembleia Legislativa, Câmara Municipal e Unifan, bem como as 
principais impressões e discussões sobre o assunto; 3.7. A Presidente fez o convite 
para o evento Encontro Nacional da OAB sobre a Reforma da Previdência, que 
ocorrerá em Brasília em 09/05/2019, e reforçou a importância do comparecimento dos 
presentes; 3.8 Foi aberta a oportunidade aos presentes para que contribuíssem com a 
sugestão de assuntos e demandas a serem discutidas ao longo da gestão, Dra. Euster 
sugeriu sobre a questão da demora na designação de perícias nas ações da justiça 
estadual. Após, a dra. Maura falou sobre a comitiva de Rubiataba que esteve em 
Goiânia, que estiveram presentes vereadores, prefeitos, advogados e dois juízes da 
cidade para tratarem dos problemas enfrentados, e que obtiveram boa recepção; 
presente na reunião, a membro Dra. Natany pediu a palavra e informou que possui 
bom relacionamento com um senador e sugeriu que a diretoria da comissão fosse até o 
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mesmo para discutir a respeito do assunto; 3.9. A pedido de um dos membros, a 
diretoria informou que disponibilizaria o material de estudos que embasou a Reforma 
(IBDP) para o grupo; 4. ORDEM DO DIA. 4.1 Expedientes: nenhum 4.2. Processos 
com julgamento iniciado: dois 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 
Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2. 
Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Amelina Moraes do Prado, 
Secretária da Comissão, lavrei a presente ta que lida e aprovada, será assinada por mim. 

Ana Car 'beiro Barbosa 

Presidente da omiss- e de Direito Previdenciário 

Amelina Moraes do Prado 

Secretária da Comissão de Direito Previdenciário 
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